

政务司司长主持消防处结业会操（附图）

政务司司长张建宗今日（五月十二日）出席在消防及救护学院举行的消防处第 178 届结业会操，检阅 19 名消防队长、9 名调派及通讯组消防队目、69 名消防员和 44 名救护员。

张建宗在致辞时说：「随着香港社会经济发展腾飞，公众对政府服务的要求和期望与日俱增，而消防处在灭火、救援、防火、救护、调派及通讯等范畴所面对的挑战亦日益增加。不过，消防处同事上下一心，时刻紧守岗位，携手应对种种困难挑战，表现专业干练，无负公众期望。」

他表示，消防处在面对多宗严重事故时的勇敢无惧表现令他印象深刻，如去年年初大帽山的救援行动、农历新年旺角骚乱期间发生的多宗火警，以及牛头角道淘大工业村四级火警等，都展现出消防队伍的卓越优秀。在这些艰巨的灭火及救援工作中，消防处属员一直默默付出，从不抱怨，令人敬佩。

张建宗赞扬消防处虽是一个只有一万多人编制的纪律部队，却能够有效处理大量而复杂的灭火及救援工作，这应记功于专业、团结的消防同事，他们一直坚持以高效、无私无畏的服务态度为七百多万市民把关。

他说：「为提升消防处的人手和装备，以应付日益繁重的救援工作，我们在二〇一七 / 一八年度《财政预算案》为消防处增加超过四亿八千万元拨款，当中包括用以增加三百三十一一个常额职位，以及采购各类消防车辆、船只和装备等。」

张建宗又勉励学员，秉承消防处的优良传统，薪火相传，充分运用所学，发挥团队精神，竭诚履行职责，以临危不乱的坚定意志和无比勇气服务市民。

会操后，结业学员即席示范模拟扑灭火警及救伤工作。而 141 名结业学员将会被调派到消防通讯中心及不同的消防局及救护站驻守。

完

2017 年 5 月 12 日（星期五）

香港时间 19 时 55 分



政务司司长张建宗今日(五月十二日)在消防及救护学院检阅第 178 届结业学员。



政务司司长张建宗今日(五月十二日)在消防及救护学院检阅第 178 届结业学员。图示张建宗(右)颁发最佳学员奖。



政务司司长张建宗今日(五月十二日)在消防及救护学院检阅第 178 届结业学员。图示结业学员示范扑灭火警及救伤工作。



政务司司长张建宗今日（五月十二日）在消防及救护学院检阅第 178 届结业学员。图示结业学员示范扑灭火警及救伤工作。



政务司司长张建宗今日(五月十二日)在消防及救护学院检阅第 178 届结业学员。图示结业学员示范扑灭火警及救伤工作。